



**CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 003/2025

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia, no uso de suas atribuições, torna pública a ERRATA do **Edital nº 003/2025**, referente à concessão de bolsas.

Na tabela de pontuação, no item 1, onde se lê:

1 – Publicações em eventos e congressos científicos (internacionais/nacionais) – Eventos ocorridos no **ano de 2023**. Para os trabalhos sem coautoria do orientador descontar 50% do valor. **(aplicável somente em editais de renovação de bolsas)**

Leia-se:

1 – Publicações em eventos e congressos científicos (internacionais/nacionais) – Eventos ocorridos entre **01/2022 e 02/2025**. Para os trabalhos sem coautoria do orientador, descontar 50% do valor. **(aplicável somente em editais de renovação de bolsas)**

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Londrina, 20 de fevereiro de 2025.

Profa. Dra. Jeani Delgado Paschoal Moura
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geografia Mestrado e Doutorado
Universidade Estadual de Londrina/Uel.